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ASMODEUS: Prosincová noc
po osmnácti letech poprvé na vinylu!

Když v roce 1992 končil u ma-
jor labelů formát gramodesky, kla-
tovští Asmodeus vydali u Monito-
ru debutové album „Prosincová 
noc blíže neurčeného roku“, kte-
ré tak – oproti původnímu zámě-
ru – vyšlo jen na CD a MC. Jedi-
ným vinylovým zápisem kapely se 
tedy na dlouhých osmnáct let stal 
ve stejném roce a stejnou firmou 
vydaný kultovní sampler Ultrame-
tal s pořadovým číslem II., kam ka-
pela mezi vybranou společnost se-
stávající z takových jmen jako Kra-
bathor, Tortura, Chirurgia, Dark 
a Dai umístila dva songy z tehdy 
čerstvě nahraného debutu.

Nikdy jsem nemohl zcela při-
jmout fakt, že zkraje 90. let vyšlo 
jako dlouhohrající gramodeska 
opravdu kde co a na tohle v jistém 
smyslu nadčasové album už pro-
stě nedošlo. „Prosincovka“ totiž 
ve svý době zásadně ovlivnila můj 
pohled na thrash metal. Najednou 
při něm nestačilo jen bezmezně 

chlastat a mlátit hlavou, ale téměř 
naopak – zvolnit a přemýšlet. To-
hle bylo patrný hned po několi-
ka prvních posleších v někdejším 
Saloonu sušické Sokolovny, kde 
tehdy album – právě donesený ze 
Supraphonu v Mostní – běželo na-
plno z kazety.

Těžko cokoliv namítat proti sta-
tusu Asmodeus coby českosloven-
ské, resp. české techno thrash me-
talové kapely číslo jedna a těžko 
vylisovat debutové album – ne-
oddiskutovatelný milník domácí-
ho thrash metalu – toliko ve stan-
dardní verzi. Pěti sty kusy striktně 
limitovaná ručně číslovaná luxus-
ní edice obsahuje řadu drobných 
bonusů: počínaje novým maste-
ringem (oslava řemesla ze studia 
PyHa), přes nově nakreslený obal 
(stejným malířem, však mnohem 
více zdůrazněný již původní mra-
zivý dojem), barevný vinyl (mod-
rá mléčná byla jen logická volba), 
gigantický plakát o rozměrech 

60×90 cm (originální reproduk-
ce titulního obrazu) a nový layout, 
až po třeba dva bonusové tracky 
v podobě vánočních cover verzí.

Tohle všechno je možné pořídit 
– kupříkladu jako krásný vánoční 
dárek s trvalou hodnotou – za rov-
ných 300 korun na virtuální adre-
se sušického gramolabelu www.
madmusick.cz, kde lze získat či 
poptat mnoho dalšího z domácí 
i zahraniční vinylové scény. Osob-
ní předávka v Sušici je po domluvě 
samozřejmě možná. Desku poří-
díte i na jakékoliv zastávce turné 
Prosincová noc 2010 LP Tour, je-
jichž seznam naleznete na www.
asmodeus.info či profilech kape-
ly. Zastávka nejbližší Sušici spadá 
na pátek 19. 11. 2010 do Horaž-
ďovic, kde v MC Houba vystou-
pí Asmodeus, hostující Mortifilia 
a Chrochtator.

BERRY,
váš příležitostný kurýr

dobrých vinylových zpráv.

Magick Disk Musick [online store & record label], www.madmusick.cz

Medvídek pomáhá, i vy pomáháte. Děkujeme!
Na začátku tohoto školního 

roku jsme vyhlásili sbírku oblečení 
a dětských potřeb pro děti z míst-
ního dětského domova. Tato se se-
tkala s nemalým ohlasem. Rodiče 
i prarodiče přinesli pěkné podzim-
ní a zimní oblečení. Tudíž jsme 
se ho dětem a tetám rozhodli již 
předat. Rostou jako z vody a nový 

šatník je na podzim potřeba. Men-
ší děti společně s dvěma tetami 
si přišly v úterý 12. 10. 2010 po-
hrát do naší herny. Děti nám na-
malovaly pěkné obrázky. Zároveň 
si odnesly hodně tašek s obleče-
ním. Moc děkujeme všem rodičům 
i prarodičům, kteří se již do sbír-
ky zapojili!

Zároveň připomínáme, že sbír-
ka pokračuje až do prosince, kdy 
vyvrcholí vánoční besídkou. Pro 
děti bude připraven stromeček se 
spoustou dárků.

O průběhu sbírky a společných 
aktivitách vás budeme nadále prů-
běžně informovat.
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